

ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 4º PERÍODO DE 2015.

Às 19 horas do dia 03 de novembro de 2015, com a presença confirmada de todos os vereadores, o presidente Waldech iniciou a reunião convidando os presentes para uma oração. Logo em seguida solicitou ao 1º secretário a leitura da ata da reunião anterior. Após lida, discutida e votada foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes na reunião anterior. Leitura das correspondências recebidas. Leitura dos requerimentos. Requerimentos de nº 99, 100, 101, 102, 103 e 104 aprovados por unanimidade. O presidente informou que o executivo devolveu a LDO sancionada com correção, mas o valor da LOA 2016 está a maior em R\$ 3.000.000,00 (três milhões de reais) em relação à LDO. Encaminhará ofício com a devolução da LOA 2016 ao executivo para correção. Considerações finais. O vereador Gilbas cumprimentou os presentes. O vereador Valdeci cumprimentou os presentes e solicitou encaminhamento de ofício para a Polícia Militar solicitando visita da polícia no horário entre 21 horas e 22 horas e também policiamento pela patrulha rural na Prata de Cima e demais comunidades. O vereador Arnaldo cumprimentou os presentes e agradeceu aos vereadores por ter a sua ida ao curso do Apoená autorizada. Trabalho realizado no SENAR. Trabalho realizado com deficientes. Informou que o Edital da Copasa que trabalha com crianças e adolescentes através do FIA . O projeto apresentado pela escola de samba passou pela primeira fase. Agradeceu a aprovação de seu requerimento. Lembrou também que tem edital da CEMIG aberto até o final do ano. O vereador Marcelo cumprimentou os presentes e solicitou encaminhamento para o Humberto da Prata parabenizando pelo 1º lugar no campeonato e também para o Pereirinha pela conquista do vice-campeonato. O vereador Manoel cumprimentou os presentes e solicitou assinar o ofício do vereador Marcelo e solicitou encaminhamento de ofício para a secretária de cultura parabenizando pela festa do servidor. O vereador Marcelo solicitou assinar o ofício do vereador Manoel. Os vereadores Vanderlei e Hélio cumprimentaram os presentes. A vereadora Walquiria cumprimentou os presentes e solicitou requerimento solicitando pintura no quebra molas em frente ao curtume do Cornélio. Falou que se sente frustrada pela falta de responsabilidade e competência desta administração. Eles acham que a Câmara vai ser omissa diante das leis. Estamos na Câmara para legislar. A Casa jamais será omissa diante destas situações. Nós da oposição fomos injustiçados. Falou da LDO e da LOA encaminhada pelo executivo. O presidente disse que participou de um evento juntamente com a vereadora Walquiria onde o palestrante Deputado Estadual Sargento Rodrigues disse para que os vereadores não podem deixar que os prefeitos governem por decreto. Solicitou encaminhamento de ofício a ser encaminhado para a Copasa para que faça manutenção, tapando os buracos nas ruas, com asfalto, nas obras realizadas pela referida empresa. Mostrou preocupação com a segurança nas comunidades rurais. O presidente encerrou a reunião com uma oração. Eu, 1º secretário, vereador Gilbas Mariano lavrei a presente ata que depois de lida, discutida, votada e aprovada deverá ser assinada.

  
  
  
  
  
  
